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Ata da Reunião extraordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Tecnologia, 

realizada no dia doze de julho de dois mil e vinte e um, por videoconferência, às 

15h00min, sob a presidência do substituto do Decano do Centro de Tecnologia, Prof. 

Eduardo Mach e com a presença dos Conselheiros: Prof. Romildo Toledo (Diretor da 

COPPE); Prof. Felipe Addor (Diretor do NIDES); Prof.ª Fabiana da Fonseca (Vice-Diretora 

da Escola de Química); Prof. Vinicius Cardoso (Vice-Diretor da Escola Politécnica); Prof. 

Emerson Oliveira (Vice-Diretor do IMA); Prof. Eduardo Fairbairn (Representante dos 

Professores Titulares); Prof. Luiz Felipe Assis (Representante dos Professores 

Associados) e Lucas Peruzzi (Representante dos alunos de Graduação). Além disso, 

contamos com a presença de Eduardo Qualharini, Felipe Sombra, Thiago Aragão e 

Mohammad Najjar. 1 – Informes. O Prof. Eduardo Mach informa que a reunião entre o 

CT, CCMN e o Procurador da UFRJ, para tratar sobre a formação da Comissão para 

continuar a sindicância dos problemas em Cálculo e Física, ainda não ocorreu; O Prof. 

Eduardo Mach informa que a Resolução que simplifica os trâmites para a assinatura de 

contratos está na pauta da reunião de amanhã do CSCE. 2. Cronograma da eleição 

remota para representantes dos professores adjuntos no CONSUNI e suplente no 

CEG. O Prof. Thiago informa que a Comissão se reuniu com a TIC para tratar sobre o 

suporte durante a realização das eleições remotas e, ao que tudo indica, está tudo certo 

para a realização. Em seguida, o Prof. Thiago apresenta o quadro de vagas das eleições, 

a composição da Comissão Eleitoral, as competências e atribuições, colégio eleitoral e 

suas particularidades, inscrição dos candidatos, processo de votação, apuração do 

resultado, etapa de recurso e disposições finais. Por fim, o Prof. Thiago apresenta o 

calendário para a eleição dos representantes do CT no CONSUNI e no CEG. Após 

discussão entre os membros do Conselho e os membros da Comissão Eleitoral, o Prof. 

Eduardo Mach abre a votação para a aprovação do texto das normas gerais da Comissão 

e o texto é aprovado por unanimidade. Em seguida, o Prof. Eduardo Mach abre destaque 

para o item em que a comissão propõe que “Professores que, no período das eleições, 

estejam gozando do período de férias oficiais” e, após a votação, foi aprovada a retirada 

desse veto. Por fim, o Prof. Eduardo Mach abre destaque para o item que fala sobre os 

“Professores que se encontrem licenciados ou afastados das suas Unidades Acadêmicas 
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e Administrativas do Centro de Tecnologia da UFRJ, de acordo com a legislação federal 

vigente” e, após discussão, foi aprovada a alteração do texto para “Professores que se 

encontrem cedidos para órgãos externos à UFRJ, licenciados ou afastados das suas 

Unidades Acadêmicas e Administrativas do Centro de Tecnologia da UFRJ, de acordo 

com a legislação federal vigente” e, após votação, o novo texto foi aprovado. Processos 

– Aprovação: 1. Defesa fechada ao público de dissertação de mestrado (sigilo). 

Processo nº: 23079/203581/2021-64. Interessado: João Victor Padilha de Lima (Programa 

de Engenharia Oceânica da COPPE-UFRJ). Relator: Prof. Felipe Addor. Parecer 

Favorável. APROVADO PELO CCCT. 2. Criação do Curso Lato Sensu “Guerra 

Acústica”. Processo nº: 23079/216476/2021-95. Interessado: Prof. Antônio Maurício 

Ferreira Leite de Sá. Relator: Prof. Vinicius Cardoso. Parecer Favorável. APROVADO 

PELO CCCT. E para tudo constar, eu, Rosana Barreto de Siqueira Torres, lavrei a 

presente ata, que segue assinada pelo Substituto eventual do Decano do Centro de 

Tecnologia. Rio de Janeiro, 12 de julho de 2021. 


